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Модель 
 УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Учнівське  самоврядування сприяє навчальній та  творчій діяльності учнів,  формує особистість з  глибоко усвідомленою  громадською позицією, забезпечує  комплексний  виховний вплив на  учнів шляхом їх залучення до  усвідомленої і систематичної участі у вирішенні важливих питань життя класу та  школи, формує  ініціативну особистість,  здатну приймати  нестандартні рішення, забезпечує захист прав і інтересів учнів, створює широке  поле можливостей для самореалізації школярів в   конкретних справах, виховує почуття власної гідності,  вчить досягати індивідуальної та суспільної мети, відвертає дітей від  асоціальних форм поведінки.

Формою  учнівського  самоврядування є  учнівський парламент. До його складу входять представники учнів з  5-11 класів, очолює  парламент президент, якого обирають на  виборах. Структура учнівського парламенту включає шість центрів: центр навчання і творчості, центр дисципліни і  порядку, центр культури  і відпочинку, центр  по роботі з   молодшими школярами, центр преси та інформації, центр «Відкриті долоньки». Очолює  кожен центр   голова, який керує роботою  кожного центру. З початку   навчального року   плануються  засідання учнівського  парламенту, центрів.  Засідання  відбуваються один  раз  на місяць, при  потребі  частіше.

Центр навчання і творчості працює над   покращенням  навчання учнів школи, сприяє розвитку  інтересів учнів до  вивчення  усіх навчальних  предметів, виховує почуття відповідальності за своє навчання.  Представники  комісії разом   з учителями-предметниками   беруть участь у  підготовці та   проведенні тижнів  наук  (протягом  навчального року).

Центр дисципліни і порядку спільно із   комісією  проводить рейди  по відвідуванню  учнями школи; сприяє  вихованню свідомої  дисципліни і  культури  поведінки  учнів  в школі і за її межами,   контролює зовнішній  вигляд учнів,  проводить  рейди  по   спізненню  на  перший урок, по перевірці  санітарного стану, по  курінню;  розглядає  разом із радою по профілактиці   правопорушень  питання щодо учнів,   які стоять  на обліку.
Центр співпрацює з   адміністрацією школи,  класними керівниками та  старостами класів з   метою  поліпшення  естетичних  умов  перебування  учнів в школі;   бере участь в  оформленні  кабінетів,  організовує роботу по  оформленню приміщення, де  буде  проходити  шкільний  захід,  бере участь в озелененні  та  благоустрої  території школи.
Центр культури і відпочинку  сприяє проведенню різноманітних заходів, а саме місячника «Увага! Діти – на дорозі»,  тижня культури, свята Осені, Дня вчителя, посвяти в  старшокласники, тижня  правових знань, конкурсу «Україночкою  я  народилася»,  акції «Робіть добро»,  конкурсу  колядок  та  щедрівок, новорічного свята,  конкурсу «Містер школи»,  конкурсу «Лицарський  турнір», конкурсу «Попелюшка», свята «Жінка – загадка природи», конкурсу «Наші Роксолани», родинного свята «Берегиня  нашого роду»,  свята  Останнього дзвоника,  випускного вечора «На хвилях прощального вальсу» та ін.
Центр по роботі з  молодшими школярами  допомагає у  проведенні  свят  молодшими школярами, в  організації   учнівського  самоврядування, на перервах  проводить  ігри, конкурси з   учнями.
Центр преси та інформації своєчасно  інформує  учнів про  творчі справи школи, рішення  учнівського  парламенту,  відповідає  за випуск  газети «Народний  календар», газети «Шкільний вісник», газети «Шкільна парта». В даному навчальному році  були підготовлені  такі номери: «Шкільного вісника» №1 – до Дня  вчителя; №2 -  про тиждень  правових знань; №3 – до Дня  української писемності та  мови;  №4 – до Всесвітнього Дня боротьби зі СНіДом; №5 – до Дня святого Валентина; №6 – до Дня 8-го Березня; №7 – До Дня сміху. 
Центр «Відкриті долоньки»  Проводить благодійні акції, допомагає ветеранам Великої вітчизняної війни, людям похилого віку, проводить благодійні акції. Девізом центру є «Твори добро,- бо ти людина!».
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